

Družba KS Naložbe je podpisala svetovalno pogodbo z avstrijsko banko Erste Group

RA SLOVENIJA 1, 08.09.2011, DOGODKI IN ODMEVI, 15.50

Družba KS Naložbe je za potrebe prevzema Pivovarne Laško podpisala svetovalno pogodbo z avstrijsko banko Erste Group. Skladno s tem bo banka KS Naložbam svetovala pri prevzemu in morebitnem prestrukturiranju finančnih obveznosti družbe in skupine Pivovarne Laško. Poznavalci razmer, ki si sicer različno razlagajo podpis pogodbe s tujim svetovalcem so si enotni v enem. Delničarji Pivovarne ne bodo sprejeli ponudbe, če je prevzemnik, oziroma največji posamični lastnik KS Naložb Igor Lah ne bo izboljšal. Simeona Rogelj.

SIMEONA ROGELJ: S podpisom svetovalne pogodbe z avstrijsko banko želijo KS Naložbe ustvariti vtis, da nameravajo v resnici prevzeti Pivovarno Laško. Upajo, da bodo s tem prepričali tudi največje skeptike, predvsem pa banke, ki v Pivovarni Laško še vedno nastopajo v protislovni vlogi lastnikov in upnikov. Andraž Grahek iz KD Skladov pa meni, da najem svetovalca še ne pomeni bistvene spremembe.

ANDRAŽ GRAHEK: Samo spremembo bi prinesla predvsem sprememba glede načina ponujene kupnine, predvsem mi morala biti kupnina primerno višja, se mi zdi za prevzem in pa druga komponenta bi morala biti seveda ponujeno denarno nadomestilo, ne pa nadomestilo v obliki obveznic same družbe.

ROGELJ: Zagovornik pravic **malih delničarjev** Rajko Stankovič, v KS Naložbah jih je več kot 34.000, pa potezam prevzemnika verjame in pričakuje izboljšanje ponudbe.

RAJKO STANKOVIČ: Brez tega izboljšanja ponudbe si skoraj upam trditi, da ta prevzem ne more uspeti. Menim, da so izkoristili ta čas, kar jim je zakonodaja ponudila, da so z vsemi večjimi lastniki opravili razgovore in da so potipali kjer so tiste možnosti, da najdejo morebiti skupni jezik, predvsem morajo imeti pa tudi hiter odgovor za dolgove, ki jih kar nekaj zapade že septembra.

ROGELJ: V KS Naložbah popravka ponujene cene, kot tudi spremembe načina plačila ne izključujejo, vendar le, če bi dobili vse podatke o poslovanju skupine. Veliko tveganje pri določitvi cene pa naj bi predstavljali tudi številni krediti pivovarne in negotovost glede prodaje Mercatorja. Spomnimo, da se ponudba KS Naložb, če ta ne bo spremenjena izteče konec septembra.